

14 -ാം കേരള നിയമസഭ

22 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1220

18-01-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

അഴീക്കോട് നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ സ്കൂൾ കെട്ടിടനിർമ്മാണം

പോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. കെ എം ഷാജി</p>	<p align="center">Shri G. Sudhakaran (പൊതുമരാമത്തും രജിസ്ട്രേഷനും വകുപ്പുമന്ത്രി)</p>
<p>(എ) കണ്ണൂർ അഴീക്കോട് നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ പാപ്പിനിശ്ശേരി വെസ്റ്റ് ഗവ. യു.പി. സ്കൂൾ കെട്ടിടനിർമ്മാണത്തിന് ആസ്തിവികസന ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാക്കാൻ 27.07.2019 -ലെ ആർ.ഡി.4/3923/18 നമ്പർ ഭരണാനുമതിയിൽ കണ്ണൂർ പൊതുമരാമത്ത് ബിൽഡിംഗ് വിഭാഗം നാളിതുവരെ എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	<p>(എ) പാപ്പിനിശ്ശേരി വെസ്റ്റ് ഗവ. യു.പി സ്കൂളിൽ നിലവിൽ നമ്പാർഡ് ഫണ്ടിൽ എൽ.എസ്.ജി. വിഭാഗം മുഖാന്തിരം കെട്ടിടം പണിതു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അതിന്റെ തുടർച്ചയായിട്ടാണ് അനുവദിക്കപ്പെട്ട ഈ കെട്ടിടം പണിയേണ്ടത്. മേൽ എൽ.എസ്.ജി പ്രവൃത്തി ഇപ്പോൾ പൂർത്തീകരണ ഘട്ടത്തിലാണ്. എം.എൽ.എ- എ.ഡി.എസ് മുഖാന്തിരം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ചെയ്യേണ്ട പ്രവൃത്തിക്കുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് സാങ്കേതികാനുമതിയ്ക്കായി അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ ഓഫീസിൽ പരിശോധിച്ചുവരികയാണ്. പ്രവൃത്തി ചെയ്യാനുള്ള സൈറ്റ് ഇതുവരെ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് കൈമാറിക്കിട്ടിയിട്ടില്ല. തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പിന്റെ കൈവശമുള്ള ആസ്തിയിൽ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിനെ പ്രവൃത്തി ചെയ്യാൻ ചുമതലപ്പെടുത്തിയതിന്റെ സാങ്കേതിക പ്രശ്നമാണ്. അല്ലാതെ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ ഭാഗത്തു നിന്ന് ഇതിൽ അനാസ്ഥയൊന്നും ഉണ്ടായിട്ടില്ല. നമ്പാർഡ് പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയായതിനു ശേഷം കെട്ടിടം പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കാൻ പൊതുമരാമത്തിന് കൈമാറി കിട്ടിയാലുടൻ സാങ്കേതികാനുമതി നൽകി ടെണ്ടർ ചെയ്ത് പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതാണ്.</p>
<p>(ബി) 27.07.2019-ലെ ഭരണാനുമതി ഉത്തരവ് നടപ്പിലാക്കുന്നതിൽ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ വീഴ്ച സംഭവിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന് പരിശോധിക്കുമോ; എങ്കിൽ ഏതെല്ലാം ഉദ്യോഗസ്ഥരാണ് വീഴ്ച വരുത്തിയതെന്ന് പറയാമോ;</p>	<p>(ബി) പാപ്പിനിശ്ശേരി വെസ്റ്റ് ഗവ. യു.പി സ്കൂളിൽ നിലവിൽ നമ്പാർഡ് ഫണ്ടിൽ എൽ.എസ്.ജി. വിഭാഗം മുഖാന്തിരം കെട്ടിടം പണിതു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അതിന്റെ തുടർച്ചയായിട്ടാണ് അനുവദിക്കപ്പെട്ട ഈ കെട്ടിടം പണിയേണ്ടത്. മേൽ എൽ.എസ്.ജി പ്രവൃത്തി ഇപ്പോൾ പൂർത്തീകരണ ഘട്ടത്തിലാണ്. എം.എൽ.എ- എ.ഡി.എസ് മുഖാന്തിരം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ചെയ്യേണ്ട പ്രവൃത്തിക്കുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് സാങ്കേതികാനുമതിയ്ക്കായി അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ ഓഫീസിൽ പരിശോധിച്ചുവരികയാണ്. പ്രവൃത്തി ചെയ്യാനുള്ള</p>

		<p>സൈറ്റ് ഇതുവരെ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് കൈമാറിക്കിട്ടിയിട്ടില്ല. തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പിന്റെ കൈവശമുള്ള ആസ്തിയിൽ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിനെ പ്രവൃത്തി ചെയ്യാൻ ചുമതലപ്പെടുത്തിയതിന്റെ സാങ്കേതിക പ്രശ്നമാണ്. അല്ലാതെ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ ഭാഗത്തു നിന്ന് ഇതിൽ അനാസ്ഥയൊന്നും ഉണ്ടായിട്ടില്ല. നമ്പാർഡ് പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയായതിനു ശേഷം കെട്ടിടം പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കാൻ പൊതുമരാമത്തിന് കൈമാറി കിട്ടിയാലുടൻ സാങ്കേതികാനുമതി നൽകി ടെണ്ടർ ചെയ്ത് പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>ഈ പ്രവൃത്തി ടെൻഡർ ചെയ്യുന്നതിന് കാലതാമസം നേരിടുന്നതിനുള്ള കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ; എന്നത്തേക്ക് ഈ പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് പറയാമോ?</p>	<p>(സി) പാപ്പിനിശ്ശേരി വെസ്റ്റ് ഗവ. യു.പി സ്കൂളിൽ നിലവിൽ നമ്പാർഡ് ഫണ്ടിൽ എൽ.എസ്.ജി. വിഭാഗം മുഖാന്തിരം കെട്ടിടം പണിതു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അതിന്റെ തുടർച്ചയായിട്ടാണ് അനുവദിക്കപ്പെട്ട ഈ കെട്ടിടം പണിയേണ്ടത്. മേൽ എൽ.എസ്.ജി പ്രവൃത്തി ഇപ്പോൾ പൂർത്തീകരണ ഘട്ടത്തിലാണ്. എം.എൽ.എ- എ.ഡി.എസ് മുഖാന്തിരം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ചെയ്യേണ്ട പ്രവൃത്തികളുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് സാങ്കേതികാനുമതിയ്ക്കായി അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ ഓഫീസിൽ പരിശോധിച്ചുവരികയാണ്. പ്രവൃത്തി ചെയ്യാനുള്ള സൈറ്റ് ഇതുവരെ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന് കൈമാറിക്കിട്ടിയിട്ടില്ല. തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പിന്റെ കൈവശമുള്ള ആസ്തിയിൽ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിനെ പ്രവൃത്തി ചെയ്യാൻ ചുമതലപ്പെടുത്തിയതിന്റെ സാങ്കേതിക പ്രശ്നമാണ്. അല്ലാതെ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ ഭാഗത്തു നിന്ന് ഇതിൽ അനാസ്ഥയൊന്നും ഉണ്ടായിട്ടില്ല. നമ്പാർഡ് പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയായതിനു ശേഷം കെട്ടിടം പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കാൻ പൊതുമരാമത്തിന് കൈമാറി കിട്ടിയാലുടൻ സാങ്കേതികാനുമതി നൽകി ടെണ്ടർ ചെയ്ത് പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ